



**Сотрудниками следственного управления СК России по
Брянской области в Брянской и Смоленской областях
задержаны участники преступного сообщества,
занимавшегося незаконной миграцией**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.ч. 1, 2 ст. 210, ч. 2 ст. 322.1 УК РФ (организация преступного сообщества и участие в нем, а также организация незаконной миграции). По подозрению в совершении указанных преступлений задержаны 8 жителей Смоленской и Брянской областей.

По версии следствия, 30-летним жителем Тверской области с целью организации незаконной миграции граждан иностранных государств создано преступное сообщество, в которое вступили не менее девяти жителей Смоленской и Брянской областей, в том числе начальник районного отдела записи актов гражданского состояния.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

В период времени с марта по апрель 2022 года участники преступного сообщества за денежное вознаграждение, которое исчислялось десятками тысяч рублей, осуществили процедуры фиктивного признания отцовства иностранных граждан Республики Таджикистан и Узбекистан над семьёй несовершеннолетними, проживающими в Брянской области, для дальнейшего получения гражданства Российской Федерации в упрощенном порядке.

Преступление выявлено и пресечено сотрудниками ГУУР МВД России совместно с оперативниками подразделения по борьбе с организованной преступностью УМВД России по Брянской области и сотрудниками УФСБ России в регионе.

Следователями СК России и полицейскими при силовой поддержке бойцов Управления Росгвардии по Брянской области задержаны восемь активных участников преступной организации.

Организатор, являющийся в том числе гражданином Республики Таджикистан, и еще один участник преступного сообщества в настоящее время находятся в розыске.

Подозреваемым в настоящее время предъявляются обвинения в участии в преступном сообществе и организации незаконной миграции (ч. 2 ст. 210, п.п. «а, в» ч. 2 ст. 322.1 УК РФ).

Следственный орган ходатайствует перед судом об избрании в отношении всех обвиняемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, а также оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление других эпизодов и участников преступной деятельности, связанной с незаконной миграцией.

Официальный комментарий

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1874498>